CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 2848/2000 of 15 December 2000 fixing for 2001 the fishing opportunities and associated conditions for certain fish stocks and groups of fish stocks, applicable in Community waters and, for Community vessels, in waters where limitations in catch are required

(Official Journal of the European Communities L 334 of 30 December 2000)

On page 40, in Annex Id, the figures for the second entry 'Haddock, Zone: Vb (EC waters), VI, XII, XIV' should be replaced by:

| 'Belgium | 30 |
|----------------|---------|
| Germany | 35 |
| France | 1 475 |
| Ireland | 1 640 |
| United Kingdom | 10 720 |
| EC | 13 900 |
| TAC | 13 900' |

the figures under the first section entitled 'Special conditions' under the same entry should be:

| | Vb, VIa | VIb, XII, XIV |
|----------------|---------|---------------|
| 'Belgium | 25 | 5 |
| Germany | 30 | 5 |
| France | 1 175 | 300 |
| Ireland | 1 420 | 220 |
| United Kingdom | 8 550 | 2 170' |

in the second section entitled 'Special conditions' relating to Division VIIa for: '... when the totality of such landings exceeds 1 700 tonnes.', read: '... when the totality of such landings exceeds 3 250 tonnes.'